
 I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      07/12/15 

 

Οικονομικά - Εταιρικά Νέα 
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ΤτΕ: Σταθερότητα και συναίνεση για να βγούμε από την κρίση 
Πολιτική σταθερότητα και συναίνεση είναι οι δύο παράγοντες που θα οδηγήσουν την χώρα στην έξοδο από την κρίση, όπως 

υποστηρίζει ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος (ΤτΕ), κ. Γ. Στουρνάρας, στην ενδιάμεση έκθεση για τη νομισματική 

πολιτική του 2015. Ο κ. Στουρνάρας εκτιμά ότι υπάρχουν «εύλογες προοπτικές επιτυχίας της συμφωνίας και επιστροφής 

στην οικονομική ανάπτυξη», αλλά επισημαίνει ότι «βασική προϋπόθεση για αυτό είναι η επικράτηση κλίματος πολιτικής 

σταθερότητας και συναίνεσης, που θα επιτρέψει την απρόσκοπτη εφαρμογή των όρων της συμφωνίας και θα διευκολύνει τη 

διαπραγμάτευση για την ελάφρυνση του χρέους». Παράλληλα, τοποθετεί χρονικά στο δεύτερο εξάμηνο του 2016 την 

ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας., ενώ καλεί και τη Βουλή να συνεχίσει να στηρίζει τη συμφωνία που έχει ψηφίσει. 

Στην έκθεση αναφέρεται πώς είναι «βάσιμο να εκτιμηθεί ότι η παρούσα κυβέρνηση έχει πλέον επιλέξει το δρόμο της 

συνεργασίας και της συνεννόησης με τους εταίρους και έχει απορρίψει την εκδοχή της ρήξης. Η βασική αυτή επιλογή 

στηρίζεται και από τη συντριπτική πλειοψηφία της αντιπολίτευσης, η οποία παραμένει προσηλωμένη στην ευρωπαϊκή 

προοπτική. Διαμορφώνεται έτσι, εκ των πραγμάτων, μια ισχυρή διακομματική βάση με ευρωπαϊκό προσανατολισμό, η 

οποία είναι αυτονόητο ότι θα πρέπει να εγγυηθεί τη συνέχεια στην εφαρμογή της συμφωνίας και να συμβάλει στην πολιτική 

σταθερότητα, που είναι αναγκαία προϋπόθεση για την επιτυχία του προγράμματος, τη στιγμή μάλιστα που το μεγαλύτερο 

μέρος της προσαρμογής έχει ήδη επιτευχθεί από το 2010 μέχρι σήμερα και απομένει μόνο ένα μικρό μέρος». 

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Στουρνάρας υποστηρίζει ότι η προσαρμογή που απομένει να υλοποιηθεί δεν πρέπει να γίνει με 

αύξηση φορολογικών συντελεστών ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης που θίγουν την ανταγωνιστικότητα, την 

ανάπτυξη και τις θέσεις απασχόλησης. Αντίθετα, έμφαση θα πρέπει να δοθεί «στη μείωση των μη παραγωγικών δαπανών 

του Δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα, στη μείωση των φορολογικών δαπανών με την κατάργηση των 

εναπομενουσών εξαιρέσεων από τις γενικές διατάξεις της φορολογίας και της κοινωνικής ασφάλισης και στην 

πραγματοποίηση ιδιωτικοποιήσεων, ιδιαίτερα μέσω της αξιοποίησης της αδρανούσας ακίνητης περιουσίας του Δημοσίου», 

όπως σημειώνει ο διοικητής της ΤτΕ. 

Η μείωση των μη παραγωγικών δαπανών του ευρύτερου δημόσιου τομέα μπορεί να προέλθει, μεταξύ άλλων, από την 

αξιολόγηση των δομών του Δημοσίου, της αναγκαιότητας ύπαρξης των εκατοντάδων φορέων που εποπτεύονται από το 

Δημόσιο και της δυνατότητας μεταφοράς προσωπικού είτε σε τομείς αιχμής (όπως π.χ. σε ελεγκτικούς μηχανισμούς) είτε 

εκεί όπου υπάρχουν σημαντικές ανάγκες (π.χ. φύλακες σε μουσεία), αυξάνοντας έτσι τη συνολική παραγωγικότητα του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα, σύμφωνα με την ΤτΕ. Επιπλέον, η αξιοποίηση της αδρανούς ακίνητης περιουσίας τόσο του 

Δημοσίου όσο και πολλών ΝΠΔΔ παραμένει ακόμη, σε μεγάλο βαθμό, ζητούμενο, παρά το γεγονός ότι θα μπορούσε να 

συμβάλει στην επίλυση πολλών οικονομικών προβλημάτων, κατά την ΤτΕ. 

Πέραν αυτών, ο κ. Στουρνάρας κάνει ειδική αναφορά στην αναγκαιότητα να διαμορφωθεί κλίμα «πολιτικής σταθερότητας 

και συναίνεσης», καθώς αυτός «είναι ο ακρογωνιαίος λίθος για την επιστροφή στην οικονομική και χρηματοπιστωτική 

κανονικότητα. Μόνο η πλήρης αποκατάσταση κλίματος εμπιστοσύνης, η επιτάχυνση των μεταρρυθμίσεων και των 

ιδιωτικοποιήσεων, η αξιοποίηση της ακίνητης κρατικής περιουσίας και η πραγματοποίηση σημαντικών επενδύσεων 

μπορούν να οδηγήσουν σε υψηλούς ρυθμούς οικονομικής ανάπτυξης. Για τις τράπεζες, η μεγάλη πρόκληση αλλά και 

ευκαιρία μετά την επιτυχή ανακεφαλαιοποίησή τους είναι η διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων και η μείωσή 

τους στο επίπεδο των υπόλοιπων κρατών-μελών της ευρωζώνης. Το σοβαρό αυτό πρόβλημα απαιτεί αποφασιστικότητα και 

λύσεις καινοτόμες, λαμβάνοντας υπόψη την εμπειρία άλλων χωρών. Η αποκατάσταση της κανονικότητας και στο 

χρηματοπιστωτικό τομέα θα συμβάλει στην επιστροφή των καταθέσεων και στην άρση των περιορισμών στην κίνηση 

κεφαλαίων», όπως επισημαίνει. Ο κ. Στουρνάρας υποστηρίζει ότι η ανάκαμψη που είχε ξεκινήσει το 2014 θα είχε εδραιωθεί 

και το συνολικό αποτέλεσμα για το 2015 και το 2016 θα ήταν θετικό (όπως είχε άλλωστε προβλεφθεί), «αν δεν είχε 

μεσολαβήσει η έξαρση της αβεβαιότητας από τους τελευταίους μήνες του 2014. Στην περίοδο αυτή υπήρξαν δύο εκλογικές 

αναμετρήσεις, ένα δημοψήφισμα με οξείες αντιπαραθέσεις και μια μακρόσυρτη διαδικασία διαπραγματεύσεων με 

αντιφατικά μηνύματα. Η αβεβαιότητα, αλλά και οι επιπτώσεις στην πραγματική οικονομία κορυφώθηκαν με την τραπεζική 

αργία και την επιβολή περιορισμών στην κίνηση κεφαλαίων». 

Συνέχεια… 
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Αναφορικά με τα capital controls η ΤτΕ αναφέρει ότι είχαν άμεσες και ορατές αρνητικές επιπτώσεις - τουλάχιστον την πρώτη περίοδο – 

στις συναλλαγές εξωτερικού και εσωτερικού, οι οποίες απαλύνονται όσο χαλαρώνουν οι έλεγχοι. Οι στρεβλώσεις όμως που επέφεραν 

στις αγορές κεφαλαίων, προϊόντων και υπηρεσιών έχουν έμμεσες επιπτώσεις που δεν μπορούν ακόμη να αποτιμηθούν με ακρίβεια, 

σημειώνει και προσθέτει ότι μπορεί όμως βάσιμα να εκτιμηθεί πώςτο δεύτερο εξάμηνο του 2015 θα εξακολουθούν να επιβαρύνουν την 

οικονομική δραστηριότητα. Από την άλλη πλευρά βεβαίως οι έλεγχοι ανέκοψαν την εκροή κεφαλαίων και ―ως παράπλευρο όφελος― 

ενθάρρυναν τη χρήση ηλεκτρονικού χρήματος. 

Όπως αναλύεται στην έκθεση, παρά τις μεγάλες αντιξοότητες των τελευταίων μηνών η οικονομία εμφανίζει αντιστάσεις που φαίνεται 

ότι θα περιορίσουν τις αρνητικές επιπτώσεις που αναμένονταν. Για το 2016, ο ρυθμός μεταβολής του πραγματικού ΑΕΠ εκτιμάται ότι, 

τουλάχιστον το πρώτο εξάμηνο, θα παραμείνει σε αρνητικό έδαφος λόγω της υψηλής μεταφερόμενης επίδρασης (carry-over) από το 

2015. Η πορεία της οικονομικής δραστηριότητας το 2016 συνδέεται άρρηκτα με το ρυθμό υλοποίησης των μεταρρυθμίσεων που 

προβλέπονται στη συμφωνία, αλλά και με το βαθμό ευρύτερης αποδοχής τους. Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σταδιακή ανάκαμψη 

της οικονομίας είναι, μετά την επιτυχή ανακεφαλαιοποίηση των σημαντικών τραπεζών, η περαιτέρω χαλάρωση των κεφαλαιακών 

ελέγχων και τελικώς η άρση τους, η βελτίωση της ρευστότητας του τραπεζικού συστήματος και η αποκατάσταση της εμπιστοσύνης. 

«Συμπερασματικά, παρά την αξιοσημείωτη ανθεκτικότητα που επέδειξε η οικονομία το πρώτο εξάμηνο του 2015, τo δεύτερο εξάμηνο 

του έτους η οικονομία επανήλθε στην ύφεση. Στο βαθμό ωστόσο που περιορίζεται η αβεβαιότητα, χαλαρώνουν περαιτέρω οι 

περιορισμοί στην κίνηση κεφαλαίων και κυρίως εφαρμόζονται με συνέπεια οι όροι της συμφωνίας, η ύφεση θα γίνεται ηπιότερη και θα 

αυξάνονται οι πιθανότητες ανάκαμψης το δεύτερο εξάμηνο του 2016», υποστηρίζει ο κ. Στουρνάρας. 

Οι προϋποθέσεις για ταχύτερη επιστροφή στην ανάπτυξη κατά την ΤτΕ είναι: 

* Η αντιμετώπιση του προβλήματος των μη υπηρετούμενων δανείων που θα πρέπει να ακολουθήσει αμέσως μετά την 

ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών. 

* Η ταχεία εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων στις αγορές αγαθών και υπηρεσιών για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και 

της ανταγωνιστικότητας. 

* Οι δράσεις για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας που θα μειώσουν την ανεργία. 

* Η διατήρηση των πρωτογενών πλεονασμάτων. 

* Οι παράλληλες δράσεις για την αύξηση της αποτελεσματικότητας του δημοσίου τομέα. Ιδιαίτερη σημασία έχει ο εκσυγχρονισμός της 

φορολογικής διοίκησης, ο οποίος όχι μόνο θα περιορίσει τη φοροδιαφυγή και τη διαφθορά, αλλά και θα βελτιώσει τη λειτουργία του 

υγιούς ανταγωνισμού. 

* Η ενίσχυση της ικανότητας του δημόσιου τομέα να εφαρμόσει τις διαρθρωτικές αλλαγές που απαιτούνται, με τη βελτίωση και 

απλοποίηση του θεσμικού περιβάλλοντος. 

* Η σημαντικότερη προϋπόθεση για να τεθούν οι βάσεις της διατηρήσιμης ανάπτυξης είναι η αύξηση των επενδύσεων,. 

* Η αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας και η ταχεία προώθηση των ιδιωτικοποιήσεων που έχουν συμπεριληφθεί στη συμφωνία είναι 

τα ισχυρότερα μέσα όχι μόνο για την αναζωπύρωση της επενδυτικής δραστηριότητας και την επίτευξη διατηρήσιμων ρυθμών 

ανάπτυξης, αλλά και για την επίτευξη διατηρήσιμης δημοσιονομικής προσαρμογής αφού θα συμβάλουν και στην αποκλιμάκωση του 

δημόσιου χρέους. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ΕΤΕ: Το 74% της δημόσιας προσφοράς κάλυψαν ιδιώτες ….. 
Σύμφωνα με τα όσα ανακοίνωση η Τράπεζα, το ποσό των 299.955.738,30 ευρώ άντλησε η Εθνική Τράπεζα από 

τη δημόσια προσφορά σε εγχώριους επενδυτές.  Το 74% της προσφοράς κάλυψαν ιδιώτες και το 26% θεσμικοί, 

σύμφωνα με ανακοίνωση. Η τελική κατανομή του συνόλου των μετοχών από την ΑΜΚ αναμένεται περί τις 9 

Δεκεμβρίου. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΕΤΕ: Εντός του 2016 η πώληση της Finansbank και της Εθνικής Ασφαλιστικής 
Σύμφωνα με το σχέδιο κεφαλαιακών ενεργειών της Εθνικής Τράπεζας, το οποίο κατατέθηκε στη Διεύθυνση 

Ανταγωνισμού της Ε.Ε., στα πλαίσια των ΑΜΚ, εντός του 2016 αναμένεται να γίνει η πώληση της Finansbank 

και της Εθνικής Ασφαλιστικής.  Ειδικότερα, η πώληση του 75% της μεγαλύτερης ασφαλιστικής εταιρείας στη 

χώρα προβλέπεται να γίνει έως τα τέλη του 2016 με καταληκτική ημερομηνία για την ολοκλήρωση της 

συναλλαγής έως τον Ιούνιο του 2017, ενώ στο σχέδιο που έχει υποβληθεί, ο όμιλος αφήνει ανοικτό το θέμα να 

διατηρήσει το 25% της εταιρείας εάν το ζητήσει ο αγοραστής.  

Συνέχεια…. 
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Σύμφωνα πάντα με το επικαιροποιημένο capital plan που έχει επεξεργαστεί η διοίκηση του ομίλου προβλέπει επίσης την 

πώληση των δύο ασφαλιστικών δραστηριοτήτων σε Ρουμανία και Κύπρο έως τον Ιούνιο του 2017, αλλά και την πώληση 

θυγατρικών σε δύο τουλάχιστον άλλες χώρες το αργότερο έως το 2018.  Όπως είναι φυσικό, το σχέδιο για την κεφαλαιακή 

ενίσχυση του ομίλου προβλέπει επίσης την πώληση του συνόλου της συμμετοχής (99,8%) του στην τουρκική Finansbank 

με χρονοδιάγραμμα έως τον Μάρτιο του 2016 και καταληκτική ημερομηνία τον Σεπτέμβριο του ίδιου χρόνου και όπως 

αναφέρεται και στο ενημερωτικό δελτίο που εκδόθηκε στο πλαίσιο της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της τράπεζας, 

έχουν κληθεί πιθανοί αγοραστές για την υποβολή προσφορών. Στα μέτρα για τη μείωση του λειτουργικού κόστους 

περιλαμβάνεται επίσης ο περιορισμός του συνολικού αριθμού του προσωπικού στην Ελλάδα στα 10.250 έως τα τέλη του 

2017 και στα 9.950 άτομα έως τα τέλη του 2018.  Να σημειωθεί ότι ο αριθμός του προσωπικού στα τέλη Σεπτεμβρίου ήταν 

12.300 και όπως σημειώνεται στο ενημερωτικό δελτίο, απέχει από τη δέσμευση που είχε αναλάβει η Εθνική στο πλαίσιο 

του αρχικού capital plan, στον βαθμό που δεν έχουν ακόμη υλοποιηθεί οι δεσμεύσεις που αφορούν την αποεπένδυση 

εγχώριων μη τραπεζικών δραστηριοτήτων. Σημειώνεται ότι ο όμιλος έχει προχωρήσει σε σημαντική μείωση του 

προσωπικού του στην Ελλάδα, μεταξύ άλλων και μέσω του προγράμματος εθελουσίας εξόδου, που οδήγησε στην 

αποχώρηση από την τράπεζα 2.500 υπαλλήλων. Αν και στο ενημερωτικό δελτίο περιγράφεται η προοπτική αποεπένδυσης 

από εγχώριες μη τραπεζικές δραστηριότητες χωρίς να αναφέρεται η προοπτική πώλησης της Εθνικής Ασφαλιστικής, η 

διοίκηση του ομίλου προχώρησε σύμφωνα με πληροφορίες στη συγκεκριμένη απόφαση σε μια προσπάθεια να αξιοποιήσει 

ένα περιουσιακό στοιχείο, που μπορεί να του αποφέρει υψηλά έσοδα, απαλλάσσοντάς τον παράλληλα από τυχόν πρόσθετες 

κεφαλαιακές ανάγκες, που μπορεί να απαιτήσει η ασφαλιστική δραστηριότητα εν όψει της εφαρμογής της οδηγίας για τη 

Φερεγγυότητα 2 (Solvency ΙΙ) Η Εθνική Ασφαλιστική αποτελεί τη μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρεία της χώρας, αλλά και 

τη μεγαλύτερη θυγατρική του ομίλου της ΕΤΕ και διαθέτει ως ισχυρό πλεονέκτημα έναντι των υποψηφίων επενδυτών, 

τόσο τις προοπτικές ανάπτυξης της ιδιωτικής ασφάλισης όσο και την προοπτική συνεργασίας με το δίκτυο της τράπεζας 

για την πώληση τραπεζοασφαλιστικών προϊόντων. Η εταιρεία απασχολεί 800 άτομα και με βάση τα αποτελέσματα του 

πρώτου εξαμήνου, η κερδοφορία της πριν από φόρους διαμορφώθηκε στα 59,9 εκατ. ευρώ, ενώ το σύνολο των εργασιών 

της από τα ασφάλιστρα του κλάδου ζωής και τα ασφάλιστρα του κλάδου γενικών ασφαλίσεων διαμορφώθηκαν στα 235,8 

εκατ. ευρώ. Τα ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε 595,2 εκατ. ευρώ και είναι ενισχυμένα λόγω της επιστροφής της εταιρείας σε 

κερδοφορία τα τελευταία χρόνια, αλλά και της αύξησης κεφαλαίου ύψους 500 εκατ. ευρώ που είχε πραγματοποιηθεί το 

2012 και την οποία είχε καλύψει η ΕΤΕ. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Τα όσα πρέπει να κάνει η Ελλάδα για να βγει στις αγορές 
Σε συνέντευξη του στη “Real News”, τέσσερις όρους θέτει ο Τόμας Βίζερ για την εκ νέου έξοδο της Ελλάδας 

στις αγορές. Ο πρόεδρος του Euroworking Group σημειώνει πως οι προϋποθέσεις αυτές αφορούν στην 

ασφαλιστική μεταρρύθμιση, στο φορολογικό, στη φορολογία των αγροτών και στα νέα δημοσιονομικά μέτρα, 

τα οποία η κυβέρνηση καλείται να ενσωματώσει στο νέο μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα. Όπως εξηγεί σε 

συνέντευξή τουο Τόμας Βίζερ, «η Ελλάδα θα πρέπει να τηρήσει στο ακέραιο τις υποχρεώσεις της αν το 2016 

θέλει να βγει στις αγορές» και προσθέτει πως το σενάριο αυτό «είναι εφικτό, αν τηρηθούν κάποιοι 

συγκεκριμένοι κανόνες, όπως παράλληλα θεωρεί εφικτή και μια ελάφρυνση του ελληνικού χρέους». 

Ερωτηθείς για τη συμμετοχή του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου στο ελληνικό πρόγραμμα, ο κ. Βίζερ 

απάντησε πως «οι συζητήσεις με το ΔΝΤ θα είναι δύσκολες, καθώς το Ταμείο θα απαιτήσει να ληφθούν μέτρα 

σχετικά με την βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους, όπως και την λήψη θαρραλέων και εις βάθος αλλαγών σε 

μια σειρά από θέματα». 

Αναφορικά με την πρώτη αξιολόγηση της Ελλάδας από τους Θεσμούς, σημείωσε ότι δεν πρόκειται να συμβεί 

πριν από τον Φεβρουάριο του 2016 και πως «στο πλαίσιο αυτό θα πρέπει να ληφθούν οικονομικές και πολιτικές 

αποφάσεις που αποτελούν πρόκληση για τις ελληνικές αρχές». 

Συνέχεια…. 

 

 

 
 
2 Ag. Theodoron Sq, 105,61      

Athens, Greece 

Tel.  +30 210 3212947 

Fax: +30 210 3314355 

 



 IV 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

\ 

 

 

 

 

 

 
 

Ημερήσια Νέα 
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Την ίδια ώρα, ο επικεφαλής του Euroworking Group δηλώνει άγνοια για τα σενάρια ελάφρυνσης του 

ελληνικού χρέους υπό την προϋπόθεση ενός τέταρτου μνημονίου, εξηγώντας πως «κανείς στην ΕΕ, απ’ όσο 

γνωρίζω, δεν ενδιαφέρεται να καταλήξουμε σε ένα τέταρτο πρόγραμμα για την Ελλάδα. Οι πάντες θα είναι 

ευτυχείς αν περιορίσουμε τα προγράμματα στα τρία». 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Η συμφωνία για τα «κόκκινα δάνεια»- Ο ρόλος των τραπεζών και των ξένων funds 
Την είσοδο ξένων εταιρειών και τη συμμετοχή τους στο μετοχικό κεφάλαιο υπερδανεισμένων ελληνικών 

επιχειρήσεων περιλαμβάνει η συμφωνία για τα «κόκκινα δάνεια», σύμφωνα με ρεπορτάζ της εφημερίδας 

«Ημερησία». Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ, προβλέπεται η δημιουργία μίας μεγάλης δευτερογενούς αγοράς στην 

οποία θα συμμετέχουν μεγάλα ξένα funds τα οποία θα μπορούν να αγοράσουν «κόκκινα» επιχειρηματικά δάνεια 

αλλά και να διαχειριστούν προβληματικά στεγαστικά. Στο σχέδιο αυτό, ενεργή σχεδιάζεται να είναι η 

συμμετοχή των ελληνικών τραπεζών, καθώς προκρίνεται το μοντέλο της συνδιαχείρισης με τη σύσταση 

θυγατρικών μεταξύ των τραπεζών και των ξένων εταιρειών. Το ρεπορτάζ εξηγεί πως θα πρόκειται για 

εταιρείες – οχήματα ειδικού σκοπού που θα συστήνονται από τις τράπεζες που έχουν τα προβληματικά δάνεια 

και από τα ξένα distressed funds, τα οποία έχουν εκδηλώσει το ενδιαφέρον για να μπουν στη νέα αγορά που 

δημιουργείται στη χώρα μετά την ανακεφαλαιοποίηση και την ανάγκη να γίνει επιτέλους η εκκαθάριση 

«κόκκινων» δανείων ύψους 107 δισ. ευρώ. Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα «κόκκινα δάνεια» των νοικοκυριών, η 

«Ημερησία» υπογραμμίζει πως οι Ελληνες τραπεζίτες έχουν διαμηνύσει ότι δεν ενδιαφέρονται να πάρουν τα 

σπίτια των οικογενειών, ομοίως και τα ξένα funds δεν σκέπτονται πώς θα αποκτήσουν ένα διαμέρισμα στην 

Κυψέλη ή στα Πατήσια που δεν έχει μεγάλη αξία. Παράλληλα, σημειώνεται πως η κυβέρνηση προωθεί νέο 

τρόπο διαχείρισης για την πλειοψηφία των υποθηκευμένων κατοικιών. Στο πλαίσιο αυτό, οδηγό θα αποτελέσει 

ο Κώδικας Δεοντολογίας της Τράπεζας της Ελλάδας, αν και όλα θεωρείται πως εξαρτώνται από το προφίλ του 

δανειολήπτη. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 
 

 


